KanauaarMarucTbpCcKu M3NMTEH TeCT N0 Gpu3nka

13.09.2012 r.

3agaua 1. Kamuon ¢ maca m = 2000 kg munaBa csc ckopocT V = 10 M/S o u3mbKHAI MOCT C
dopmara Ha pra ¢ paguyc R = 50 m. Kaksa cuna N Ha HATHCK OKa3Ba KAMHOHBT BBPXY MOCTA,
KOTraTo MUHaBa Ipe3 Hal-BHCOKaTa My TOYKa?

Ipuememe, ue 3emnomo yckopenue e g = 10 m/s?,

3agaua 2. Tomde, okaueHO HA MPYXKHUHA, TPEITH ¢ YecToTa vo. [IpykuHaTa € pa3psizaHa Ha J[Be
€/IHAKBU YaCTH ¥ TOITYETO € OKAYCHO Ha eJHATa OT TsIX, KaKTo € Mmoka3aHo Ha ¢urypara. C kakBa
4YecToTa V 1ie TPENTH cera TOm4eTo?

(A) V; (B) V2v, () 2v,

(B) %

3anaua 3. M3BecTHO e, ue Ha cdepa ¢ paguyc I, KOATO Ce ABHKH ChC CKOPOCT V B CpeJia C ToJIsIM
BUCKO3HTET M, ICHCTBa cHja Ha chlipoTHBIeHUE: F = 6nnrv. [lmbTHO 0J0BHO TOMYE € paguyc I
nmaaa B I''TMOCPUH, KAaTO AOCTUTAa 'paHUYIHA CKOPOCT V1. Kaxksa Ir'paHu4Ha CKOPOCT B I'NTMICPHUHA
111e JOCTUTHE OJIOBHO TOITYE C paauyc Iz = 2r1?

(A) vi/2 (b) vi/4 (B) 2v1 (T) 4v1

3agaua 4. [TeTHUK ¢ Maca M ce HAMHUPa B aCaHCHOP, C KOHUTO ce CIyCKa OT BIUCOK €Ta)k Ha crpaja
1o nmaprepa. CKOpoCTTa Ha acaHChOpa © CHPSIMO crpajaTa ce U3MeHs ¢ BpeMeTo t KakTo e
MokasaHo Ha urypata. HauepraiiTe kauecTBeHO Ha BTopaTta rpaduka Kak Iie u3riex/ia
CHOTBETHO BPEMEBHST X0/ Ha HAaTUCKa N, ¢ KOMTO MTHUKBT JEHCTBAa BBHPXY MOJIa HA aCAHChOPA.
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3apaua 5. 3a 1a Obje U3TErIeHa eHa JIOJKa Ha Opera ca Hy>KHH €IHOBPEMEHHUTE YCUJIUS TIOHE
Ha 3 JoBeka. Jlogkap pasrmosiara ¢ HIKOJIKO MakapH, BbKe U onopa Ha Opera. Hapucysaiite
0OBBp3BaHE Upe3 CUCTEMA OT MaKapH, KOETO MOJKE J1a IOMOTHE Ha JIOJKaps Jia U3TErIIu caM
JIOJIKaTA.

3apava 6. Koe e MakcumaHOTO 4nciio (0€3 3HaK), KOETO MOXKe Ja ce Koaupa ¢ 3-OuToB
IIBOWYEH KOa?
A) 3 (B)4;, BT, (I8

3anava 7. EnexrpuueH aumosa ce HaMupa B eJeKTpuyHo nojie. Ha ¢urypara e najgeHa eaHa ot
CWJIOBHUTE JIMHUY Ha MOJIETO, MUHABAIIA Mpe3 JBaTa 3apsna. Koit BekTop n3o0pa3sBa mocokara Ha
eJIeKTPUYHATA CHUJIA, JICHCTBAIIA Ha TUTIona?
F2
F1

Fs
Fa

(A) F1 (b) F2 (B) Fs (T) Fa

3agaua 8. MeaneH M3TOYHUK HA HANPEKEHUE C MOCTOSHHO EJICKTPOJIBMIKEIIO HAIPEKEHUE
U=5V 3axpanBa koHCymMarop. TOKBT KOHTO MpOTHYa Ipe3 KOHCyMaTopa ce MEHH ¢ BpeMmeTo t 1o
zakona 1=Be X, kpaero B=2A: x=100s. N3uuciere EHEepTUsTa KOSITO 1€ CE U3Pa3X0/Ba OT
M3TOYHMKA 32 HHTepBaia oT Bpeme Mexay t =0s u t=100s.

3agaua 9. Ha ¢urypara e najena cxema Ha

HEMHBEPTHUPAIL YCUIIBATEN, IOCTPOEH Ha Oa3ara Ha RL R2
| ——] | ——]
onepaluoHeH ycunsaren. Ha Bxoza ce nmojgaBa nocTossHHO J_ E— S—
Hanpexenne Uin=0.5V. KakxbB € TOKBT KOHTO Teue = 1k 9k
nipe3 pesucropa R1? (3adenexka: OnepannOHHUST
yCHJIBATEIl € UJIEATIEH. ) >
Uin “—1

3amaua 10. TrHKa crOupaTenna sema nma GokycHo pascrossuue f =30cm. Ha 20cm npen Hest Ha
ONTHYHaTa OC € nmocTtaBeH o0ekT. Ha kakBo pa3cTtosiHue oT oOekTa jenata GopMupa HEroB
HezelcTBUTENeH 00pa3? HauepraiiTe onTuyHarta cxema.

(A) 20c™m; (B) 30cm; (B)40cm; (I') 90 cm;



3agaua 11. MoHoxpoMaTH4yHa CBETIMHA C JbJDKUHA HA BhIHATa A = 600 nm mana
MEPIEHANKYIIAPHO Ha qU(pakInoHHA perreTka ¢ koncTanta d = 2 um. Konko uarepdepeHunn

MaKCUMyMa MOrart Ja c¢ Ha6J'II-OI[aBaT Ha CKpaH, Pa3I10JI0KCH 3a/] pemeTKaTa?
(A)3 (b) 6 (B)7 )8

3agaya 12. [Ipe3 nBe enHAaKBH JaMIIM C HAXKEKAEMH JKUYKH TEKaT pa3JIMYHU TOKOBE.
MaxkcuMyMBT B U3IbYBAHETO HA IIbPBATA JIaMIla € IPU JAbDKMHA HA BbiIHATa A, =1,5um, a Ha

BTOpara — pu A, = 3,0 um . Kosnko e otHomennero P1/P2 Ha MoIHOCTHTE Ha ABETE JTamMITi?
(A) 16:1 (b) 2:1 (B) 1:2 ) 1:16

3agaua 13. B ekcriepumeHT 110 BbHILIEH (OTOS(EKT MOBBPXHOCTTA HA METAJ MOCIEI0BATEIIHO Ce
00JIbYBa CHC CBETJIMHA C YecToTaV M 2V. MakcumanmHaTa CKOpOCT, C KOSITO CE€ OTIEIISAT
(OTOENEKTPOHUTE OT MOBHPXHOCTTA BHB BTOPUS CIIy4ail € 3 IbTH MO-TOJIIMA OT Ta3U B IIbPBUS .
Komnko e oTnenurennara paboTa Ha €1€KTPOHA 32 TO3U METAN?

2, . 3y Ty 4.
(A) ghv, (B) 4hv, (B)8hv, (F)ghv,

3agaua 14. Hanmmere koHQUrypanusara Ha eIeKTPOHUTE B €IEKTPOHHATA OOBUBKA HA aTOM C
aToMeH HoMep 14 B OCHOBHO ChCTOSIHUE.

3agaua 15. J[Ba paauoHyKIna UMAT IEPUOJ HA MONIypa3mnaiaHe CbOTBETHO T12 u 2T .
B nangen MomeHT mpoOu OT ABaTa HYKJIH1a UMAaT aKTUBHOCTH, CBBP3aHH C PA3MaJaHeTO UM,
CcbOTBETHO 2A0 U Ao . Ciel KOJIKO BpeMe aKTUBHOCTUTE Ha MPOOUTE 111€ C€ U3PABHSIT?

1
(A) ETUZ 7 (B) Tuz; (B) 2Twz ; () 4Tw2



